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1.Rozwiąż układ równań 

 
               
            

  

obliczenia wykonaj z dokładnością do 5 miejsc po przecinku 

x=          
y=          
 

2. Położenie ciała opisują równania: 

 
     

         
  

Narysuj wykres y(x) dla t od zera do punktu gdzie x=0 i y=0. Jaka jest wartość parametru t dla punktu 

(x,0) . Wartość podaj z dokładnością do 2 miejsc po przecinku.  

t=    .   
 

3. Wyznacz metodą trapezów pole pod wykresem funkcji   
       

 
 w przedziale          

przyjmując ∆x<0,05>. Wynik podaj z dokładnością do 5 miejsc po przecinku. 

P=    .      
 

4. Korzystając z algorytmu Euklidesa wyznacz największy wspólny podzielnik i największą wspólną 

wielokrotność dla następujących par liczb 

X Y NWD NWW 

3735 2445   
143 247   

805 469   
871 1495   
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Wyznacz przybliżone pole figury z dokładnością do 0,01 i opisz zastosowaną metodę 

Pole=       .   
 

6. Sześcienna krzywa Beziera 

Cztery punkty  Po, P1, P2, P3 definiują krzywą Beziera 

Uproszczone równanie parametryczne tej krzywej  

                                         

        

By policzyć współrzędne x-owe krzywej za Po, P1, P2, P3 podstawiamy do tego wzory współrzędne x-

owe.  I analogicznie współrzędne Y-owe.  

Tworzymy w ten sposób wykres y(x) 

zbuduj arkusz rysujący krzywe Beziera  dla punktów 

x y 

0 0 

4 8 

2 1 
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4 0 

i n=200 


